



阳光,瀑布般落在小区装饰的迎新树上……有人戏称:把假的拍成真的,是摄影的最高境界。我说:把美的拍得更美,是摄影人的最高追求。
北京 司马小萌/摄(华为 P50 Pro)



元旦清晨,北京颐和园,人们在玉带桥下竞相拍摄新年第一天的日出美景,企盼新的一年生活丰富多彩顺遂安康!
北京 梁平/摄(iPhone 12 Pro)

手机摄影 新的年 美的光



浙江嵊州,某制冷设备有限公司,在洒满阳光的步道上,带着笑容的工作人员正在忙碌着。
绍兴 陈荣/摄(华为 Mate 30 Pro)



2023年的最后一天,北京朝阳区某小区,身穿喜庆衣服的孩子和大人,在人造冰山前玩耍,相信2024年的阳光一定会更加绚丽。
北京 焦国春/摄(华为 P60 Art)

下期主题:新的年 美的光

2023年,“镇能拍”用“新的年 美的光”开启;2024年,“镇能拍”延续“美的光”,迎接全新的一年。

2024年,“**强信心 看发展**”将作为固定栏目在“镇能拍”不定期刊出,如果您拍到合适的照片,记得发给“镇能拍”。

来稿请写清图片说明(拍摄时间、地点、事件、手机型号、署名、邮编和电话号码)。

投稿邮箱:jjwbznp@163.com

山东荣成,清晨,镇江胡连生(摄 iPhone 13 Pro)天,天鹅们迎着朝阳,展翅高飞。



江苏苏州,相门古城墙跨年灯光秀闪亮登场,吸引了众多市民前来观赏。
苏州 关锦峰/摄(小米 14 Pro)